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Dieser Sommer wird magisch sein. 
Nie war die Erwartung so groß – jetzt fängt die Zukunft wieder an! Lassen Sie sich 

nach einem langen Ausnahmejahr zu neuen Zielen inspirieren und starten Sie durch.  
Auch die HANDCRAFTED SELECTION bricht zu neuen Horizonten auf. 

Begleiten Sie uns auf der Tour durch die Sommer-Kollektion. 
Alle Gürtel werden sorgfältig ausgewählt und mit Liebe handgefertigt. Unsere Partner-Gerbereien 

sind zertifiziert für nachhaltige Lederbearbeitung mit natürlichen Gerbstoffen.  
Wir sind überzeugt: Diese Kollektion bringt Ihnen die Magie eines lang ersehnten Sommers.  

Und wir hoffen, sie zaubert Ihnen das gleiche Lächeln aufs Gesicht wie uns.

This summer will be magical.
Nothing has ever been so hotly anticipated - let the future begin anew! 

After a long, strange year, get inspired to set new goals and get off to a roaring start. 
Our HANDCRAFTED SELECTION is exploring exciting new horizons. Join us on a tour through our 

summer collection. All of our belts are selected with care and lovingly crafted by hand. Our partner 
tanneries are certified for sustainable leatherwork using only natural tanning agents. 

We’re convinced that this collection will bring you the magic of an eagerly awaited summer. 
And we hope it conjures a smile on your face, just as it has for us.

KARL HEINZ LINDENMANN | GESCHÄFTSFÜHRUNG

HANDCRAFTED SELECTION
Finest high quality handcrafted leather belts
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Pure Lebenslust – eine neue Modegeneration auch im Gürteldesign.

Pure zest for life – a new fashion generation, transforming belt design.  

BARCELONA
HANDCRAFTED SELECTION

Finest high quality handcrafted leather belts
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Barcelona 
Textilflechtgürtel aus elastischem Premium-Textilgeflecht,  
besondere Dehnbarkeit ohne Materialermüdung für jahrelangen 
höchsten Tragekomfort, flexible Längenverstellung durch Verschluss 
durchs Geflecht, Leder-Endstücke in Veloursleder, silberfarbene, 
nickelfreie Schließe

braided belt of premium elastic textile, unique elasticity without 
material fatigue for long lasting highest wear comfort, flexible size 
adjustment by closure through braiding, leather parts in suede  
leather, silver colour nickel free buckle

Artikelnummer / article number: 1580517
Preiskategorie / price category: P 223
Bundweiten / waists: 90 cm / 100 cm / 110 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable nein

grün / green

25 beige 
beige

23 dunkelbraun 
dark brown

60 grün 
green

40 marine 
navy



Artikelnummer / article number: 
1580517

dunkelbraun / dark brown
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Artikelnummer / article number: 
1580517

marine / navy 

Artikelnummer / article number: 
1580517

beige / beige
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Meisterliches Handwerk macht den Unterschied: Soviel Luxus muss sein.

Master craftsmanship shows: A must-have luxury item. 

VALENCIA
HANDCRAFTED SELECTION

Finest high quality handcrafted leather belts
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Valencia 
Lederflechtürtel aus elastischem Ledergeflecht, besondere 
Dehnbarkeit ohne Materialermüdung für jahrelangen höchsten 
Tragekomfort, flexible Längeverstellung durch Verschluss durchs 
Geflecht, Lederendstücke in Veloursleder, silberfarbene,  
nickelfreie Schließe

braided belt of premium elastic leather, unique elasticity without 
material fatigue for long lasting highest wear comfort, flexible size 
adjustment by closure through braiding, leather parts in suede  
leather, silver colour nickel free buckle

Artikelnummer / article number: 1580518
Preiskategorie / price category: P 233
Bundweiten / waists: 90 cm / 100 cm / 110 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable nein

23 dunkelbraun 
dark brown
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Artikelnummer / article number: 
1580518

dunkelbraun / dark brown
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Zeitlose Individualität: die geniale Mischung von Klassik und Moderne. 

Timeless individuality: An ingenious fusion of classic and modern. 

VENEZIA
HANDCRAFTED SELECTION

Finest high quality handcrafted leather belts
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Venezia 
Vollrindledergürtel aus vegetabil gegerbtem, genarbten Vollrind- 
leder erster Qualitätssortierung, in Handarbeit polierte Gürtel- 
kanten, Gürtellöcher handeingefärbt, hochwertige Bombierung,  
Kanten gesteppt, weiches Lederfutter, satinierte nickelfreie Schließe

vegetable tanned milled full grain leather of first quality selection, 
handcrafted polished belt edges, handpainted belt holes, premium 
cambered finishing, stitched edges, soft leather lining, brushed 
nickel free buckle

Artikelnummer / article number: 1580514
Preiskategorie / price category: P 223
Bundweiten / waists: 85–115 cm
Breite / width: 40 mm
kürzbar / adjustable ja

antilope / antelope

22 antilope 
antelope

26 new beige 
new beige

70 weiß 
white
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Artikelnummer / article number: 
1580514

new beige / new beige

Artikelnummer / article number: 
1580514

weiß / white
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Zukunftsweisendes Design – erfrischend wie eine Sommerbrise.

Future-oriented design – cool as a summer breeze. 

NICE
HANDCRAFTED SELECTION

Finest high quality handcrafted leather belts
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Nice 
Nubuk-Vollrindledergürtel aus vegetabil gegerbtem Vollrindleder 
erster Qualitätssortierung, in Handarbeit polierte Gürtelkanten, 
hochwertiges Nubuklederfutter, hochwertige Bombierung, Kanten 
gesteppt, altsilberne nickelfreie Schließe

nubuk vegetable tanned full grain leather belt of first quality  
selection, handcrafted polished belt edges, premium nubuk leather 
lining, premium cambered finishing, stitched edges, antique silver 
nickel free buckle  

Artikelnummer / article number: 1580516
Preiskategorie / price category: P 234
Bundweiten / waists: 85–115 cm
Breite / width: 40 mm
kürzbar / adjustable ja

grau / grey

25 sand 
sand

23 dunkelbraun 
dark brown

50 grau 
grey

40 marine 
navy
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Artikelnummer / article number: 
1580516

sand / sand

Artikelnummer / article number: 
1580516

dunkelbraun / dark brown
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Artikelnummer / article number: 
1580516

marine / navy
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Lebenskunst: Sonne spüren, den Moment genießen, das Echte wählen.
The art of living: Feel the sun, enjoy the moment, choose the authentic.

FIRENCE
HANDCRAFTED SELECTION

Finest high quality handcrafted leather belts
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Firence 
Vollrindledergürtel aus vegetabil gegerbtem Vollrindleder  
erster Qualitätssortierung mit sportiver geschliffener Krokoprägung, 
in Handarbeit gebürstete und polierte Gürtelkanten, Gürtellöcher 
handeingefärbt mit Effekt, hochwertige Bombierung, Kanten  
gesteppt, weiches Lederfutter, polierte nickelfreie Schließe

vegetable tanned full grain leather of first quality selection  
with casual sanded crocodile embossing, handcrafted brushed  
and polished belt edges, handpainted belt holes with effect,  
premium cambered finishing, stitched edges, soft leather lining, 
polished nickel free buckle 

Artikelnummer / article number: 1580515
Preiskategorie / price category: P 234
Bundweiten / waists: 85–115 cm
Breite / width: 40 mm
kürzbar / adjustable ja

dunkelbraun / dark brown

23 dunkelbraun 
dark brown

40 marine 
navy
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Artikelnummer / article number: 
1580515

marine / navy
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Souverän zu neuen Zielen – auf Erfolgstour mit junger Ledermode. 

Approach new goals with confidence – steer towards success with young leather fashion. 

AMSTERDAM
HANDCRAFTED SELECTION

Finest high quality handcrafted leather belts
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Amsterdam 
Veloursledergürtel aus Rindvelours erster Qualitätssortierung,  
in Handarbeit polierte Gürtelkanten, Gürtellöcher handeingefärbt, 
hochwertige Bombierung, Kanten gesteppt, weiches Lederfutter, 
satinierte nickelfreie Schließe, verdeckte Schraube

suede belt made of cow suede of first quality selection, handcrafted 
polished belt edges, handpainted belt holes, premium cambered 
finishing, stitched edges, soft leather lining, brushed nickel free 
buckle, covered screw

Artikelnummer / article number: 1580512
Preiskategorie / price category: P 223
Bundweiten / waists: 85 –115 cm
Breite / width: 40 mm
kürzbar / adjustable ja

25 sand 
sand

23 dunkelbraun 
dark brown

60 grün 
green

40 marine 
navy

dunkelbraun / dark brown
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Artikelnummer / article number: 
1580512

grün / green

Artikelnummer / article number: 
1580512

sand / sand



Artikelnummer / article number: 
1580512

marine / navy
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Traditonelle Gerbkunst und aktueller Trend – vereint im Respekt vor der Natur.
The traditional art of tanning and contemporary trends – united in respect for nature.

BERLIN
HANDCRAFTED SELECTION

Finest high quality handcrafted leather belts
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Berlin 
Vollrindledergürtel aus vegetabil gegerbtem Vollrindleder erster 
Qualitätssortierung, in Handarbeit gebürstete und polierte Gürtel-
kanten, Gürtellöcher handeingefärbt mit Effekt, hochwertige  
Bombierung, Kanten gesteppt, weiches Lederfutter, satinierte 
nickelfreie Schließe

vegetable tanned full grain leather of first quality selection, hand-
crafted brushed and polished belt edges, handpainted belt holes 
with effect, premium cambered finishing, stitched edges, soft leather 
lining, brushed nickel free buckle

Artikelnummer / article number: 1580509
Preiskategorie / price category: P 233
Bundweiten / waists: 85 –115 cm
Breite / width: 40 mm
kürzbar / adjustable ja

10 schwarz 
black

20 braun 
brown

22 cognac 
cognac

23 dunkelbraun 
dark brown

40 marine 
navy

braun / brown
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Artikelnummer / article number:
1580509

schwarz / black

Artikelnummer / article number: 
1580509

cognac / cognac
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Artikelnummer / article number: 
1580509

dunkelbraun / dark brown

Artikelnummer / article number: 
1580509

marine / navy
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Jung, lässig, modisch: Lederhandwerk für den eigenen Stil.

Young, casual & fashionable: Handcrafted leather to match your style 

BERN
HANDCRAFTED SELECTION

Finest high quality handcrafted leather belts
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Bern 
Vollrindledergürtel aus vegetabil gegerbtem Vollrindleder erster  
Qualitätssortierung, in Handarbeit gebürstete und polierte Gürtel- 
kanten, Gürtellöcher handeingefärbt mit Effekt, hochwertige  
Bombierung, Kanten gesteppt, weiches Lederfutter, polierte  
nickelfreie Schließe

vegetable tanned full grain leather of first quality selection,  
handcrafted brushed and polished belt edges, handpainted belt  
holes with effect, premium cambered finishing, stitched edges,  
soft leather lining, polished nickel free buckle

Artikelnummer / article number: 1580508
Preiskategorie / price category: P 222
Bundweiten / waists: 85 –115 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable ja

10 schwarz 
black

20 braun 
brown

22 cognac 
cognac

40 marine 
navy

cognac / cognac
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Artikelnummer / article number: 
1580508

schwarz / black

Artikelnummer / article number: 
1580508

braun / brown
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Artikelnummer / article number: 
1580508

marine / navy
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Das funktionelle Accessoire für coole Typen genauso wie für Traditionsbewusste.

This functional accessory equally suits cool dudes and traditionalists. 

HOSENTRÄGER
HANDCRAFTED SELECTION

Finest high quality handcrafted leather belts
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Premium Hosenträger 
modischer Premium-Hosenträger mit Metallteilen in Altmessing, 
braune Vollrindleder-Applikationen, hochwertiges Stretchband in 
Mélange, extra starker Clip für besondere Zugfestigkeit, verpackt  
in hochwertiger, nachhaltiger Geschenkverpackung

fashionable premium suspenders with metal parts in antique brass, 
brown full grain leather applications, high class stretch fabric in 
mélange, extra strong clip for outstanding tensile strength, packed  
in high class sustainable gift box

Artikelnummer / article number: 2009174
Preiskategorie / price category: P 183
Länge / length: 120 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable ja

452 schwarz 
black

458 braun 
brown

475 beige 
beige

457 marine 
navy

schwarz / black
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Artikelnummer / article number: 
2009174

marine / navy
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Artikelnummer / article number: 
2009174

braun / brown

Artikelnummer / article number: 
2009174

beige / beige
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Blickfang für Kenner und Bekenner – bis ins kleinste Detail vom Feinsten.  

Connoisseurs and enthusiasts have got the look – down to the last exquisite detail. 

HOSENTRÄGER
HANDCRAFTED SELECTION

Finest high quality handcrafted leather belts
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Premium Hosenträger 
modischer Premium-Hosenträger mit Metallteilen in Altmessing, 
braune Vollrindleder-Applikationen, hochwertiges Stretchband mit 
Ornament, extra starker Clip für besondere Zugfestigkeit, verpackt  
in hochwertiger / nachhaltiger Geschenkverpackung

fashionable premium suspenders with metal parts in antique brass, 
brown full grain leather applications, high class stretch fabric with 
ornament, extra strong clip for outstanding tensile strength, packed 
in high class sustainable gift box

Artikelnummer / article number: 2009175
Preiskategorie / price category: P 183
Länge / length: 120 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable ja

10 schwarz 
black

20 marine 
navy

marine / navy

HOSENTRÄGER
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Artikelnummer / article number: 
2009175

schwarz / black
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Tel.: +49 (72 31) 13 99 69-0 | Fax: +49 (72 31) 13 99 69-99 | info @ lindenmann.com | www.lindenmann.com

instagram: Lindenmann1961


